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ÐÀÇÍÎÅ

15.01. Ó ëþäîåäà â ïîäâàëå òîìÿòñÿ 25 ïëåííèêîâ.
à) Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè îí ìîæåò âûáðàòü òðåõ èç íèõ ñåáå íà çàâòðàê, îáåä è óæèí?
á) À ñêîëüêî åñòü ñïîñîáîâ âûáðàòü òðîèõ, ÷òîáû îòïóñòèòü íà ñâîáîäó?

15.02. Çàé÷èõà êóïèëà äëÿ ñâîèõ ñåìåðûõ çàé÷àò ñåìü áàðàáàíîâ ðàçíûõ ðàçìåðîâ è ñåìü ïàð ïàëî÷åê
ðàçíîé äëèíû. Åñëè çàé÷îíîê âèäèò, ÷òî ó íåãî è áàðàáàí áîëüøå, è ïàëî÷êè äëèííåå, ÷åì ó êîãî-òî èç
áðàòüåâ, îí íà÷èíàåò ãðîìêî áàðàáàíèòü. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî çàé÷àò ñìîæåò íà÷àòü áàðàáàíèòü?

15.03. Íà ñêëàäå ëåæàëî íåñêîëüêî ãîëîâîê ñûðà. Íî÷üþ ïðèøëè êðûñû è ñúåëè 10 ãîëîâîê, ïðè÷¼ì âñå
åëè ïîðîâíó. Ó íåñêîëüêèõ êðûñ îò îáæîðñòâà çàáîëåëè æèâîòû. Îñòàëüíûå 7 êðûñ ñëåäóþùåé íî÷üþ
äîåëè îñòàâøèéñÿ ñûð, íî êàæäàÿ êðûñà ñìîãëà ñúåñòü âäâîå ìåíüøå ñûðà, ÷åì íàêàíóíå. Ñêîëüêî ñûðà
áûëî íà ñêëàäå ïåðâîíà÷àëüíî?

15.04. Íà ëèñòå áóìàãè íàïèñàëè ïîäðÿä âñå ÷èñëà îò 1 äî 1000. Ñêîëüêî öèôð 3 áóäåò ïðè ýòîì èñïîëü-
çîâàíî?

15.05. Ó÷èòåëü çàäàë íà äîì òàêóþ çàäà÷ó: äåëèòñÿ ëè íàöåëî íåêîòîðîå (çàäàííîå ó÷èòåëåì) ÷èñëî íà
2, íà 3 è íà 6? Íà ñëåäóþùåì óðîêå îí âûçâàë Ïåòþ, è Ïåòÿ ñêàçàë: ¾ß çàáûë, êàêîå ÷èñëî íàì çàäàëè,
è äåëèë äðóãîå ÷èñëî. Äâà ðàçà äåëåíèå âûøëî áåç îñòàòêà, à îäèí ðàç áûë îñòàòîê¿. Ó÷èòåëü, íå ãëÿäÿ
íà Ïåòèíî ÷èñëî, ñêàçàë: ¾Òû îøèáñÿ¿. Êàê îí äîãàäàëñÿ?

15.06. Ñåìü øàïîê ñòîÿò äîðîæå âîñüìè øàðôîâ. ×òî äîðîæå: âîñåìü øàïîê èëè äåâÿòü øàðôîâ?

15.07. Êàê îò øíóðà â 2/3 ìåòðà îòðåçàòü ïîëìåòðà, íå èìåÿ ïîä ðóêàìè ìåòðà?

15.08. Âû÷èñëèòå ïðîèçâåäåíèå: (1002 − 12)(100− 22)(100− 32) . . . (100− 252).
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15.09. à) Êàê ðàçëîæèòü ïî ñåìè êîøåëüêàì 127 ðóáëåâûõ ìîíåò òàê, ÷òîáû ëþáóþ ñóììó îò 1 äî 127
ðóáëåé ìîæíî áûëî áû âûäàòü, íå îòêðûâàÿ êîøåëüêîâ?

á) Ìîæíî ëè îáîéòèñü øåñòüþ êîøåëüêàìè?

15.10. Ðàçðåæüòå êàêîé-íèáóäü êâàäðàò íà êâàäðàòèêè äâóõ ðàçíûõ ðàçìåðîâ òàê, ÷òîáû ìàëåíüêèõ áûëî
ñòîëüêî æå, ñêîëüêî è áîëüøèõ.

15.11. Àâòîñòîÿíêà â Öâåòî÷íîì ãîðîäå ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé êâàäðàò 7×7 êëåòî-
÷åê, â êàæäîé èç êîòîðûõ ìîæíî ïîñòàâèòü ìàøèíó. Ñòîÿíêà îáíåñåíà çàáîðîì,
îäíà èç ñòîðîí óãëîâîé êëåòêè óäàëåíà (ýòî âîðîòà). Ìàøèíà åçäèò ïî äîðîæêå
øèðèíîé â êëåòêó. Íåçíàéêó ïîïðîñèëè ðàçìåñòèòü êàê ìîæíî áîëüøå ìàøèí íà
ñòîÿíêå òàêèì îáðàçîì, ÷òîáû ëþáàÿ ìîãëà âûåõàòü, êîãäà ïðî÷èå ñòîÿò. Íåçíàé-
êà ðàññòàâèë 24 ìàøèíû òàê, êàê ïîêàçàíî íà ðèñóíêå (êðóæî÷êè � ýòî ìàøèíû).
Ïîïûòàéòåñü ðàññòàâèòü ìàøèíû ïî-äðóãîìó, ÷òîáû èõ ïîìåñòèëîñü áîëüøå

15.12. Êîùåÿ çàïåðëè â ïðÿìîì êîðèäîðå, ðàçäåë¼ííîì òðåìÿ ïðîõîäàìè íà ÷å-
òûðå êîìíàòû, ïðè÷¼ì â êàæäîì ïðîõîäå, îáëîêîòèâøèñü íà îäíó èç ñòåí, ñòîèò
òîëñòûé óñòàëûé ñòðàæíèê (ñì. ðèñ: çäåñü öèôðû 1, 2, 3, 4 � íîìåðà êîìíàò, À,
Á, Â � îõðàííèêè). Êàæäûé ðàç, êîãäà Êîùåé ïåðåõîäèò èç îäíîé êîìíàòû â
äðóãóþ, ñòðàæíèê ïåðåõîäèò ê ïðîòèâîïîëîæíîé ñòåíå è îáëîêà÷èâàåòñÿ íà íå¼.
Åñëè âñå ñòðàæíèêè îáëîêîòÿòñÿ íà îäíó ñòåíó, îíà íå âûäåðæèò è ðóõíåò, à
Êîùåé âûéäåò íà ñâîáîäó. Ìîæíî ëè èçíà÷àëüíî òàê ïðèñëîíèòü ñòðàæíèêîâ è
ðàçìåñòèòü Êîùåÿ, ÷òîáû îí íèêîãäà íå ñìîã âûáðàòüñÿ?

15.13. Ðàçâåäêà çâåçäíîé èìïåðèè ïåðåõâàòèëà ñåêðåòíîå øèôðîâàííîå ñîîáùåíèå âðàæäåáíîé ïëàíåòû
Ìåäóçà: ¾ÄÓÐÀÊ +ÓÄÀÐ =ÄÐÀÊÀ¿. Èçâåñòíî, ÷òî ðàçíûå öèôðû çàøèôðîâàíû ðàçíûìè áóêâàìè, à
îäèíàêîâûå öèôðû � îäèíàêîâûìè áóêâàìè. Äâà êîìïüþòåðà èñêàëè ðåøåíèå è ïîëó÷èëè äâà ðàçíûõ
îòâåòà. Ìîæåò ëè òàêîå áûòü èëè îäèí èç íèõ äàë íåâåðíîå ðåøåíèå?


